



Добровольческие стройки во Франции. F.A.Q.

Что такое добровольческие стройки?

После Второй мировой войны на всей территории Франции появилось множество добровольческих ассоциаций, главной задачей которых стало сохранение архитектурного наследия страны. Эти ассоциации курируют добровольческие стройки (chantiers de bénévoles).

Волонтеры участвуют в реставрации и восстановлении памятников архитектуры, облагораживании территории.

Эти проекты имеют помимо основной цели – восстановление архитектурных памятников, облагораживание территории, - ещё и вспомогательные, например, поощрение межкультурного диалога среди молодёжи из разных стран мира, предоставление волонтерам возможности открыть для себя тот или иной регион Франции.

Сколько длятся проекты и когда они проходят?

Чаще всего стройки длятся 2- 3 недели; мы предлагаем участвовать в проектах, которые проходят в летние месяцы (июнь-август), а также в сентябре.

В чем заключается работа и каковы её условия?

Работа волонтеров организуется профессиональными каменщиками, реставраторами и другими рабочими и варьируется в зависимости от конкретного проекта (необходимо внимательно ознакомиться с описанием проекта). Волонтеры занимаются всем, что связано с восстановлением архитектурных объектов - каменная кладка и обработка камней, помощь в подготовке материала, подготовка раствора, ассистирование прорабам и рабочим, уборка рабочей площадки и прочее.

Волонтеры начинают работать утром, и их рабочий день длится от 4-х до 6-ти часов в день, 5 дней в неделю. Выходные и свободное время в будни посвящены отдыху, спортивным мероприятиям, экскурсиям и поездкам.

Как волонтеры отдыхают?

Организация свободного времени распределяется между аниматором (старший на стройке), самими волонтерами и местными жителями, принимающими волонтеров. Инициатива волонтеров, при этом, не ограничивается; например, доброй традицией стали интернациональные вечера, на которых волонтеры представляют свою страну, приглашают гостей и угощают их национальными блюдами.

Чаще всего предпочтение отдаётся активному отдыху и спорту. Нередки поездки на соседние стройки для знакомства с другими волонтерами, поездки на фестивали, концерты и пляжи в близлежащие крупные города.

Где живут волонтеры?

Условия проживания варьируются в зависимости от проекта: это могут быть и палатки, и комнаты в различных муниципальных учреждениях, и даже реставрируемый объект (если речь идёт о восстановлении замка, крепости и т.п.). Условия проживания уточняются в описании проекта, но вне зависимости от них волонтеры должны захватить с собой на проект спальный мешок и тёплую одежду.

Необходимо ли знать французский язык?

Знание французского языка приветствуется; язык пригодится как для успешной организации работы на стройке, так и для общения с другими волонтерами и местными жителями. Тем не менее, низкий уровень французского, при условии владения английским, не должен стать препятствием к участию!

Каков возраст участников?

Мы приглашаем к участию совершеннолетних волонтеров. Средний возраст участников 18-25 лет. При этом верхней возрастной границы для участников нет.

Предъявляются ли какие-нибудь особые требования к волонтерам?

Ассоциации-организаторы в один голос заявляют, что от волонтеров не требуется ничего кроме горячего интереса к волонтерской работе и защите культурного наследия!

Можно ли поехать путешествовать по Европе до или после проекта?

Да, при условии, что в документах на визу Вы подтвердите своё проживание : официальным приглашением, бронью отеля и проч.

Можно ли поехать вместе с другом/подругой?

Да, на проектах обычно зарезервировано 2-4 места для наших волонтеров.

Как Альянс Франсез помогает в участии?

Мы сотрудничаем с ассоциациями уже более четырёх лет и наши волонтеры имеют право на скидку на регистрационные сборы. Мы резервируем для волонтеров места на проектах, помогаем с выбором проекта, обеспечиваем всей сопроводительной информацией и поддерживаем волонтеров на всём протяжении поездки. Кроме этого, мы берём на себя оформление визы и помогаем в подготовке документов.

Контакты:

Альянс Франсез-Новосибирск, г.Новосибирск, Красный проспект д.69, afrus.ru/novossibirsk, тел. (383)2.200.007.

Все вопросы и заявки Вы можете направлять по адресу af.chantiers@mail.ru

Подробная информация в нашей группе ВКонтакте vk.com/chantiers_de_benevoles